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Επίσκεψη φοιτητών της Θεολογικής Σχολής 
Αθηνών στην Ιερά Σύνοδο
/ Γενικά Θέματα / Εκκλησία

Στο πλαίσιο του μαθήματος «ΔΟΓΜΑΤΙΚΗ Β’» και ειδικά της 
ενότητας για την Εκκλησιολογία του ΣΤ’ εξαμήνου του 
Τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Αθηνών, επισκέφθηκαν τα Γραφεία της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, την Τρίτη 16 Απριλίου 
2024, 70 φοιτητές (μεταξύ των οποίων και αρκετοί 
μεταπτυχιακοί) με τον διδάσκοντα το μάθημα Ελλογιμώτατο 
Καθηγητή της Συστηματικής Θεολογίας κ. Σταύρο 
Γιαγκάζογλου, με σκοπό να γνωρίσουν εκ του σύνεγγυς το 
Συνοδικό σύστημα που διέπει την Εκκλησία της Ελλάδος και 
διάφορες σημαντικές δράσεις της.
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Τον κ. Καθηγητή και τους φοιτητές υποδέχθηκε στην Αίθουσα του Μεγάλου 
Συνοδικού ο Μακαριώτατος Πρόεδρος της Ιεράς Συνόδου, Αρχιεπίσκοπος Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμος.
Μετά την προσευχή, ο Αρχιγραμματεύς της Ιεράς Συνόδου, Πανοσιολογιώτατος 
Αρχιμανδρίτης π. Ιωάννης Καραμούζης, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. 
Παντελεήμων Παπασυννεφάκης, Συνοδικός Γραμματεύς επί των Οικονομικών και 
Γενικός Διευθυντής της ΑΜΚΕ «ΣΥΝΥΠΑΡΞΙΣ» – ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ της Εκκλησίας της Ελλάδος, ο Αιδεσιμολογιώτατος 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Εμμανουήλ Παπαμικρούλης, Γραμματεύς της Συνοδικής 
Επιτροπής επί των Διορθοδόξων και Διαχριστιανικών Σχέσεων και Γραμματεύς της 
Υποεπιτροπής Υποτροφιών και ο Γενικός Διευθυντής της Επικοινωνιακής και 
Μορφωτικής Υπηρεσίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, Διευθυντής του Ραδιοφωνικού 
Σταθμού Αυτής και Ειδικός Επιστημονικός Σύμβουλος Επικοινωνίας, Ενημερώσεως 
και Παιδείας, Ελλογιμώτατος κ. Αλέξανδρος Κατσιάρας, εισηγήθηκαν, επί 
πεντάλεπτο έκαστος, τα αφορώντα στον τομέα της διακονίας τους στην κεντρική 
διοίκηση της Εκκλησίας μας.



Στη συνέχεια, ο Μακαριώτατος, αφού καλωσόρισε με θερμούς λόγους τον 
κ. Γιαγκάζογλου και τους φοιτητές, αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, στη σημασία 
που έχουν αυτές οι επισκέψεις στον κεντρικό διοικητικό χώρο της Εκκλησίας της 
Ελλάδος, τους ευχαρίστησε για το ενδιαφέρον τους να ενημερωθούν για τις 
κομβικής σημασίας δράσεις της Εκκλησίας και ευχήθηκε να συνεχισθεί αυτή η 
προσπάθεια, η οποία πραγματοποιήθηκε για τρίτη φορά.

Ακολούθησε εποικοδομητικός διάλογος, στον οποίο συμμετείχαν πολλοί φοιτητές, 
ενώ ο Μακαριώτατος και οι συνεργάτες του απάντησαν πρόθυμα στις ερωτήσεις 
των φοιτητών.

Κλείνοντας τη συνάντηση ο Καθηγητής κ. Γιαγκάζογλου ευχαρίστησε τον 
Μακαριώτατο για τη φιλοξενία και την ουσιαστική συμμετοχή του στην Εκδήλωση, 
ενώ ο Μακαριώτατος έδωσε σε κάθε φοιτητή αναμνηστικές ευλογίες, που 
προσέφεραν η Αποστολική Διακονία της Εκκλησίας της Ελλάδος και ο Κλάδος 
Εκδόσεων της ΕΜΥΕΕ.

Αμέσως μετά την Εκδήλωση οι φοιτητές ξεναγήθηκαν στους χώρους του 
Συνοδικού Μεγάρου και ιδιαιτέρως στη Βιβλιοθήκη, ενώ η Αρχιγραμματεία 
παρέθεσε δεξίωση προς τιμήν τους.
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